

我的烦恼

襄城县库庄初级中学
七(3)班 崔熙媛

光阴似箭,许多往事都已经淡化了,就如繁花凋谢一样,可是有一朵花没有凋谢,这就是我将要说的烦恼。

那次,我放学回到家就开始写作业。正写着“给下列词语注音”的题时,突然,“鞍鞞”这个词难倒了我。“这个词怎么读来着?”我心想。正准备伸手拿字典,伸到一半的手收了回来。“查字典多慢啊,影响玩的时间,在手机上查多快呀!”转身拿起了手机。正查着,爸爸走进了我的房间,一阵怒吼把我吓了一跳:“不好好写作业,还在这儿玩手机!”我正准备解释,爸爸一下子打断我:“犯了错就知道找借口!我和你妈妈那么用心教育你,你还是不知道改正,一天天就知道玩手机,怎么这么不听话……”听着爸爸的骂声,我心里越想越委屈,泪水填满了眼眶,滴滴大滴流了下来,一股怒火也从我心里喷射出来。我大喊打断爸爸:“我刚才没有玩手机!你每次都不问清楚原因,直接批评我,每次都冤枉我,你知道我心里有多难受吗?”我说完,爸爸就愣住了,过了一会儿,他说:“对不起,我以后不会再这样了。”说完,就离开了我的房间。

随后,我也找爸爸道了歉,我不应该直接顶撞他。爸爸高兴地原谅了我,我心里的乌云终于消散了,露出了灿烂的阳光。

(辅导老师 张琪琪)

青春

襄城县库庄初级中学
八(6)班 徐怡晨

青春,是什么?
是这三年?还是另外一个三年?
我们常用它来做目标,
常用它来匹配奋斗。
可青春,究竟是什么?

它是一种青涩、懵懂。
是初入梦想的结果,
是畅想未来的年华,
是少年少女朦胧的悸动,
是明媚骄阳洒下的点点斑驳。

校园、操场、落日、夕阳……
当最后一束阳光洒进教室,
映出的是少年为了梦想而奋斗的身影。

当夏日的晚风掠过发梢,
落日下的身影,便是青春。

(辅导老师 王雪萍)

游山水记

襄城县库庄初级中学
八(6)班 李喆

小湖池水戏顽童,
水面风波浪不平。
黄昏一上满天际,
天河水美映相红。
醉卧草坪仰天望,
黑山围绕气逼人。
鹰啼长鸣震天地,
愿为山水有情人。

(辅导老师 王雪萍)

我想去很远的地方

襄城县库庄初级中学 九(11)班 司景文

我从小就生活在中原地区,连海都没看过几次,这令我对浪漫的远方充满幻想。我想,终有一天,我会带着梦想,心怀希望,像鸟张开翅膀,飞向远方……

下课的时候,我做了个梦,梦见我插上翅膀,乘着风,翱翔在远方的天空。我想我会带着光,穿越迷雾,踏过泥泞……毕竟远方一直都是海阔天空。

有人问我,为什么在生活中那么骄傲?我想,我骄傲的资本就是为梦想执着,对远方向往,拥有一颗骄傲的心,即便生活毫无色彩,也不能丢失浪漫。

人生总要有个梦。追梦的岁月也许会湮灭青春年华,但改变总将带

来成长的惊喜。莫听穿林打叶声,何妨吟啸且徐行。唯有向前追,拼命跑,奋力直达无边的自由!我已经迫不及待想要跃起,张开双翼,体会随风的惬意了!

我想去很远的地方,即便是漫无目的的去流浪,也会摩擦出希望的火花,用勇敢点燃梦想的激情,没有什么能阻挡我的梦。我将不怕伤痛,心之所向,素履以往……

我想去很远的地方,即便在巨浪狂啸中迷失了方向,也会用青春勾勒出不屈的轮廓。

我携青春奔赴远方,终将跨越星辰大海!

(辅导老师 史亚娟)

我的“危机”故事

襄城县库庄初级中学 九(3)班 姚文珂

浑身的力气被猛地抽干,我又一次重重地跌落在地上。“站起来”,一个冷酷的声音在我耳边响起。“老师,我真的……”,我嗷嗷着,突然崩溃大叫:“我好累,我真的不想再去练!”

“站起来”,老师不为所动,坚定地说:“没有什么是一帆风顺的,舞台背后的艰辛数不胜数,这点困难你就想退缩,你还想不想上舞台了?”不甘如潮水,漫过我的头顶,几乎令我窒息。咬着牙,我强撑着身子爬起来,再一次颤抖着绷紧脚尖,一遍又一遍拖着疲惫的身体故作曼舞轻飞,幻想着斑斓的舞台灯光晕开在脚尖。和着稀疏的月光,荡漾出一层又一层的清澈的涟漪。

老师笑了:“你必须明白,希望是与困难并存的,危与机同在,只有破开所谓困境的枷锁,成功和辉煌才会属于你。”老师的话很轻,却一字一字镌刻在我的心底。

无数个日夜,练功房里我竭尽全

力,而最终支撑我的,是那一腔登上舞台的热血和我心中澎湃汹涌的希望!

而此刻,斑斓的灯光已打在我身上,万千观众的目光为我聚焦,我却退缩了,脑中混沌一片。

“站起来!”冥冥中有一个声音,驱散厚重的迷雾,在万丈霞光中,直往灵魂最深处去。那一刻,我猛地惊醒了!

深吸一口气,踮起脚尖,身体的反应似乎更快一步。小天鹅在舞台中翩翩起舞,压着音乐的尾声,一个标准的竖叉定格画面,铿锵有力!

短暂的静默,耳畔爆发雷鸣般的掌声。那一刻,我笑了。那是成功的喜悦。

危境之中,我成功冲开了束缚,挣脱枷锁,找到了生机,谱写了自己的辉煌。

(辅导老师 张瑞瑞)

我的坚强后盾

襄城县库庄初级中学 九(2)班 林沫言

有时我觉得生活像个无底洞,枯燥无味。我想去见山、见海、见自由,而非困在教室里。我想远离家乡,到外面去看看,领略不同地方的文化,感受不一样的风土人情。

怀着想要逃走的念头,我也在感受生活,但更多的是被学习包裹着。我会因为学业的问题苦恼,会因为无法抑制自己的懒散而后悔,会为无人理解的心绪惆怅。

母亲同我说,我的身后一直有着她。在我情绪低落时,母亲总能第一时间觉察到我的脆弱。她笨拙地安抚我,带着些命令的语气,叫我别再难过。我们会面对面躺在长椅上,她静静听,我慢慢讲,诉说着青春的忧愁。

每每放学回家,总有热腾腾的饭菜相迎。我想我的战场是考场,母亲的战场是厨房。我们都在自己的领域发光。

我并非踏实的学生,正如我母亲所言,我总会懒惰,这也导致我的成

绩一直上不去。每次成绩下来,总不尽人意,我会沮丧,会气馁,但从不放弃。正如我最近看到的一句话:我可以走得慢,但我从不后退。

越长越大,我慢慢懂了学习的重要,它是我走出去的道路,是我看世界的道路。我也曾感激我的母亲,在我无数个想要放弃的夜晚,给予我肯定,认可我的付出和努力,教我方法。

在青春的道路上,我怀着欣喜和好奇,穿越长满刺的丛林,越过汹涌的长河,一路向前,而母亲亦是我最坚实的后盾。

在每个夜深人静的夜晚,母亲为我点明夜灯,照亮我前行的路,让我明白,我并非孤身一人,而是永远有母亲做我坚实的后盾,我的每个奇思妙想都有母亲守护。临近中考,我将更加坚定,带上属于我的长剑和后盾,奔向更远的地方,怀揣着我的梦想,让思绪起航,指引我前进的方向。

(辅导老师 李书芳)

学海导航

襄城县库庄初级中学
七(6)班 李腾骞

“学者贵好学,尤贵知学。”学习的人可贵的是能热爱学习,但更可贵的是能懂得如何学习,认识学习的重要性。

学习中遇到的困难很多。有一次,成绩还挺好的我竟“落魄”为班级后30名,但我并没有气馁,而是更加努力。在我不懈努力下,终于进入班级前十。因此,学习要抱有积极乐观的心态,并且坚持努力,终有回报。

学习不仅仅是看书,并且要在现实生活中不断实践,发现学习的乐趣。学习生物时,我们要观察生物的特征;学习地理时,要观天象、识地理;学习数学时,要观察形形色色的图形等。

“满招损,谦受益”。自满于自己取得的成绩,将会招来损失;谦虚而时时改掉自己的缺点,就能因此而得到益处。我的一位同学学习成绩中等,但一次考试,他进入了班级前三名,他激动地把书抛到天上,嘴里说着:“我终于进前三了,你们都不行。”很多人都对他抱有不满意,他也因骄傲自大,导致后面成绩一落千丈。这告诉我们:学习即便取得成绩也不能骄傲自大。

读书不仅仅是为了读书,更重要的是懂得人生道理。所以,我们要努力学习,激扬青春,不浪费一点时光。

(辅导老师 宋锦锦)

我的“孩子”妈妈

襄城县库庄初级中学
七(17)班 姚紫涵

我的妈妈一点儿也不勤快,别的妈妈有的优点她基本没有,她就像个孩子。

我的妈妈非常爱美,经常染一头黄头发。明明黄色显老,我不停地劝她,可她却一意孤行,还撇着嘴“哼”的一声,要多倔就有多倔。有一次,她竟然染了一头红得发紫的头发送我去考试,一下子成了全场焦点,可她毫不在乎。

我的妈妈懒惰又贪吃,想让她出去遛弯儿比登天都难,但是每次买零食她都要跟风。有一次我正好和弟弟妹妹去买零食,妈妈听到了,也要去买冰棍儿。难得妈妈能够和我们一起出去,我们就高兴地在等她一起,但妈妈却眯眼看着我笑:“五块钱跑路费,接单吗?”哎,人穷志短啊,对于五块的“巨款”,我们是没理由拒绝的。吃上了零食和冰棍儿的她高兴得活脱脱就是个孩子。

我的妈妈尤其爱玩。吃过晚饭,家人别想干自己的事。“爸、妈、孩儿他爸,下跳棋吗?”妈妈孩子般殷切的眼神儿,爸爸、奶奶、爷爷都无法拒绝。可妈妈又“菜”又爱玩儿,每局都输,好在她从不泄劲儿,嘴里还念念有词:“下局必胜!”对此,我们又好笑又好笑,不过更多的是喜欢。

我有一个“孩子”妈妈,尽管满身都是让人烦的缺点,但是我爱我的“孩子”妈妈。

(辅导老师 李景荣)